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Día de Muertos je oblíbený mexický svátek, který oslavuje a uctívá zesnulé blízké. Tequila
Don Julio, autentická a luxusní mexická tequila, zve letos k vychutnání podstaty této živé
kultury celý svět. Tequila Don Julio je víc než jen značka - je to uznávaný symbol mexických
tradic. Na počest tohoto svátku značka přináší nádherně vyzdobené oltáře, tzv. Ofrendas, v
osmi dynamických městech – Bogotě, Kapském Městě, Londýně, Los Angeles, Melbourne,
Mexico City, Bombaji a São Paulu – společně se záplavou oslav na více než třiceti trzích po
celém světě. Tato iniciativa oživuje kouzlo svátku Día de Muertos a povzbuzuje místní
obyvatele, aby se zapojili do oslav a vzpomínek na ty, které ztratili.

Interaktivní multikanálovou zprávu v plném znění si můžete prohlédnout zde:
https://www.multivu.com/tequila-don-julio/9299751-en-dia-de-muertos-global-celebrations

V rámci svého závazku oslavovat a vyzdvihovat inspirativní mexické tvůrce spolupracovala Tequila
Don Julio s renomovanou mexickou výtvarnicí a historičkou Betsabeé Romerovou a mexickým
floristou Juanem Renteríou, kteří se podíleli na kreativním konceptu oltářů Ofrendas a pomáhali vést
významné místní umělce v jednotlivých městech. Na každé ofrendě bude v duchu tradice uctívání
předků vyobrazen vizionář a zakladatel značky Don Julio González, obklopený pestrými motivy a
dekoracemi, spojujícími bohaté mexické tradice s jedinečným duchem a stylem každého města.

„Jako umělkyně jsem intenzivně spjatá s mexickými tradicemi a ofrendy pro mě mají hluboký význam
– jsou živým dialogem mezi minulostí a současností, prostorem, kde uctíváme naše předky a zároveň
se zamýšlíme nad současností," řekla Betsabeé Romerová. „Reinterpretaci těchto posvátných oltářů
jsem zasvětila více než dvě desetiletí, kdy jsem kombinovala tradiční prvky s moderními
perspektivami s cílem udržet tuto důležitou kulturní praxi živou a relevantní. Jsem nesmírně vděčná
společnosti Tequila Don Julio, že mi umožnila podílet se na tvůrčí vizi těchto Ofrendas a sdílet krásu
našich tradic Día de Muertos s celým světem."

„Día de Muertos je oslavou života a lásky - časem, kdy se můžeme propojit se svými kořeny a
vzpomínkami," řekl Juan Rentería. „Spolupráce s Tequilou Don Julio na oživení této tradice v
celosvětovém měřítku je pro mě ctí, naplňuje mě pocitem hrdosti a potěšením. Rád sleduji, jak každé
město přijímá a reinterpretuje naši krásnou tradici svým vlastním jedinečným způsobem."

Tyto instalace, navržené tak, aby je nabízely zajímavý pohled z každého úhlu, budou vystaveny na
Día de Muertos a promění města v úchvatné kulturní scény. Svátek Día de Muertos s námi můžete
oslavit na těchto adresách po celém světě:

„Jsme mimořádně hrdí, že se nám podařilo vytvořit globální událost spojenou s jedinečným mexickým
svátkem, oslavujícím život našich zesnulých," říká globální ředitelka divize Agave ve společnosti
Diageo Sophie Kellyová. „Tequila Don Julio uvádí mexickou kulturu do centra pozornosti pomocí
autentických a živých globálních oslav, které umožní komunitám po celém světě poznat jednu z
nejvýznamnějších mexických tradic."



Oslava Día de Muertos potvrzuje závazek značky chránit mexickou kulturu a sdílet ji se světem.
Vyzdvihováním mexických tvůrců a spojováním tradice s moderním stylem vzdává Tequila Don Julio
hold minulosti a utváří budoucnost mexické kultury na globální scéně.

Tequila Don Julio vyzývá spotřebitele, kteří dosáhli zákonné věkové hranice pro konzumaci alkoholu,
aby slavili zodpovědně.

O TEQUILE DON JULIO

Značka Tequila Don Julio, založená na průkopnických zemědělských zásadách Dona Julia Gonzáleze
a jeho osobní vášní pro dokonalost, přinesla revoluci ve výrobě tequily a stanovila standard pro
ultraprémiovou tequilu. Tequila Don Julio používá jako původní mexická luxusní tequila pouze ty
nejkvalitnější, plně vyvinuté a vyzrálé rostliny agáve modré, ručně vybírané na bohatých jílovitých
půdách regionu Los Altos v mexickém státě Jalisco. Do portfolia Tequily Don Julio patří Tequila Don
Julio Blanco, Tequila Don Julio Reposado, Tequila Don Julio Añejo, Tequila Don Julio 70 Cristalino,
Tequila Don Julio Rosado, Tequila Don Julio 1942, Tequila Don Julio Alma Miel a Tequila Don Julio
Ultima Reserva. Další informace o značce Tequila Don Julio naleznete na www.DonJulio.com.

O SPOLEČNOSTI DIAGEO

Společnost Diageo je celosvětovým lídrem v oblasti nápojového alkoholu s vynikající kolekcí značek,
která zahrnuje whisky Johnnie Walker, Crown Royal, J&B a Buchanan's, vodky Smirnoff a Cîroc, rum
Captain Morgan, likér Baileys, tequilu Don Julio, gin Tanqueray či pivo Guinness.

Společnost Diageo je kótována na londýnské (DGE) i newyorské burze (DEO) a její výrobky se
prodávají ve více než 180 zemích světa. Více informací o společnosti Diageo, našich zaměstnancích,
značkách a výsledcích naleznete na adrese www.diageo.com. Zveme také na www.DRINKiQ.com,
globální stránky společnosti Diageo o odpovědném pití , kde najdete informace, iniciativy a možnosti
sdílení osvědčených postupů.
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